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Oteleme ve Simetri - 3

2. Asagida grafikte y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
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y = f(x) fonksiyonunun x eksenine gore simetrigi y = —1(x) fonk- pal EA
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1. Asagida grafikte y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. Buna gore,
] v 1 .y =-1(x) fonksiyonunun gérintl kimesi [-2, o) dur.
e 3 Il. y=2f(x) fonksiyonunun goriintil kiimesi [4, o) dur.
%N“‘...h y=10) . y= f(%) fonksiyonu bire birdir.
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| ifadelerinden hangileri dogrudur?
4T A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz Il|
3 D) | ve Il E) I, Il ve lll

Buna gore, y = -f(x) fonksiyonunun grafigi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) Y B) H
I g 3 7
- "\ L b
b = TTETH *
;il"' I —IE
C) i D) [T} B“.ﬁ ulk
M
N y = f(x) fonksiyonunun y eksenine gore simetrigi y = f(—x) fonk-
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=2 i . siyonunun grafigidir.
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E) VI 3. vy =f(x) fonksiyonunun grafigi izerinde bir nokta (2, 4) tdr.
a4l Buna gore,
oo ': . 1(2) = 4tar.
7 © x- : Il. (-2, 4) noktas! y = f(-x) fonksiyonunun grafigi (zerindedir.

I1l. (2, —4) noktas! y = — f(x) fonksiyonunun grafigi zerindedir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalmiz Il|

D) | ve Il E) I, Il ve lll
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Camscanner lle tarandl



4. Asagida grafikte y = f(x) fonksiyonunun grafigi veriimistir.
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Buna gore, y = f(-x) fonksiyonunun grafigi asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A T 8) [] g/_}
7 N
P :
=2r B X
Barasay
LAREES
O o) [T
¥ "n.\#
e :e CIREEE
[ 1 |

3

xy

Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

| v J

]
=

g

MR-

-
o

N |

Buna gore,
I. y = f(3x) fonksiyonunun grafigi y eksenini A(a, b) nokta-
sinda kesiyorsa b = 3'tir.

Il. y= f(%) fonksiyonunun grafiginin x eksenini kestigi nok-

talarin apsisleri toplami —-6'dir.
1. [1, 3] araliinda y = f(x) fonksiyonunun ortalama degisim
hizi -2'dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) | ve I E)l, Il ve lll

31

Asagidaf:[0,4] —» [-1,3] ve g:[0, 4] - [0, 3]
fonksiyonlarinin grafikleri verilmigtir.

| IR y=g(x)
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Buna gore,

. f(x) = g{x) esitligini saglayan x € |0, 4| Gergek sayisi
vardir.
1. g{x]=% esitligini saglayan x € [0, 4] Gercek sayisi
vardir.
1. [f(x)| =1 esitligini saglayan x = [0, 4] Gergek sayilar 2
tanedir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ||
D) I ve Il

C) Yalniz ll|
E)I Il velll

Dik koordinat diizleminde (0, 18) acik araliginda tanimli y= f(x)
ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri sekilde verilmistir.

A

(f—g)(a)

. Herae (0, 8)icin ok > 0 drr.

(g—1)(a)
(9-1(a) <0 dir.

ll. Herae (6, 15)icin

. (f—g)(a)-(t-g)(a) > 0 dur.

esitsizligini saglayan (0, 18) acik araliinda 14 tane a tam sayisi

vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ||
D) | ve ll

C) Yalniz |l
E)I, 1l velll
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